
Gift Aid Form 

 

Name 

Address 

 

 

 

Postcode 

Telephone 

Email 
(optional) 

 

 

 

 

SIGN UP AND GIFT AID 
YOUR GIFTS TODAY 
– IT’S WORTH IT. 

Fill in your details on the blue 

application form inside and 

return to: Age UK Cheshire East, 

New Horizons Centre, 

Henderson Street, Macclesfield, 

Cheshire, SK11 6RA 
 
For every £1 of your gift, we can 

make an extra 25p when you 

sign up for Gift Aid. Because we 

reclaim the tax from the 

government, it does not cost 

you a penny. 

 

Are you a higher rate taxpayer 

looking to reclaim tax from your 

gift, all you have to do is 

remember to include details of 

your charitable gifts on your tax 

form. Also, from April 2003, 

higher rate taxpayers were able 

to reclaim tax relief from gifts 

paid to charity both during the 

previous tax year and during the 
current tax year, that means the 

relief is paid that much quicker. 
 

 
 

Am I eligible? 

You can sign up to Gift Aid your gift 

if you pay UK income tax.  

 
Providing you pay as much tax 
(income and/or capital gains) as the 
gift aid due, the Charity will be 
entitled to reclaim tax on your gifts 
in the same financial year. For 
example, if you Gift Aid charitable 
gifts totalling £1,000, you will need 

to have paid at least £250 income 
tax. 
 
Age UK Cheshire East’s bank details 
for setting up a standing order or 
one-off donations are as follows: 
 
 
Bank:          Yorkshire Bank 
Sort code:    05-05-68 
Account number:  39996535 
Reference:   Your name 
 
Registered Charity No: 1090161 

A Company Limited by Guarantee    Company No: 4309557 

By completing this form you are 
confirming that: 
 
You want Age UK Cheshire East to treat all 
gifts you have made for the four years prior to 
this year, and all gifts you make from the date 
of this declaration until you notify us 
otherwise, as gift aid gifts. You confirm that 
you pay an amount of income tax and/or 
capital gains tax at least equal to the tax that 
the charity will reclaim on your gifts in the tax 
year.  
If your declaration covers donations you make 
in the future, please notify us if: 

• You change your name or address 

• Your circumstances change i.e. you no 
longer pay income tax 

• You cancel your declaration at any time 
 


